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取取取りりり付付付けけけ要要要領領領

取取取りりり付付付けけけ

既既既存存存ののの運運運転転転席席席ををを取取取りりり外外外すすす
1. 平らな場所に駐車し、デッキを降下させ、

駐車ブレーキを掛け、エンジンを停止させ
る。キーは抜き取っておく。

2. バッテリーからのマイナスケーブルを外す。

3. 運転席を倒す。倒した運転席はラッチで確
実に支えること。

4. トラクションユニットのハーネスからシー
トスイッチを外す（図 1）。
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図図図 111

1. シートスイッチのコードのコ
ネクタ

2. ワイヤハーネスクリップ

5. シート用のワイヤハーネスをシートプレー
トに固定しているケーブルタイを全て除去
する（図 1）。

6. シート･ベースをシートマウントおよびシー
トプレートに固定している締結具を取り外
す。シートとシートベースを機体から取り
外す（図 2）。
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図図図 222

1. シートベースの締結具 3. シートプレート

2. シートベース

7. シートをシートベースに固定している締結
具を取り外す（図 3）。座席を外す。
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図図図 333

1. 運転席 2. 座席ベース

グググララランンンドドドマママスススタタターーー 360360360 へへへののの取取取りりり付付付
けけけ
注注注 シートスライドを前後に動かして、締結具を
取り付ける穴を露出させる。

1. ボルトとフランジナットを使って、各シー
トスライドの後部をシートベースに取り付
ける（図 4）。
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図図図 444

1. シートスライドの後部 2. 座席ベース

2. ボルトとフランジナットを使って、各シー
トスライドの前部をシートベースに取り付
ける（図 5）。
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図図図 555

1. シートスライドの前部 2. 座席ベース

3. 新しいハーネスをトラクションユニットの
ハーネスに接続する（図 6）。

注注注 ワイヤハーネスを取り付けるときに、鋭
利な部分にひっかけるなどしてハーネスを破
損しないよう注意してください。
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4. シートプレートの穴にハーネスクリップ（3
個）を差し込む（図 6）。

5. シートベースの穴に下からハーネスを通し、
残りのハーネスクリップをシートベースの穴
に差し込む（図 6）。
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図図図 666

1. ワイヤハーネスのコネクタ 3. シートベースのハーネスク
リップ

2. シートプレートのハーネス
クリップ

4. シートベース

6. 先ほど外した締結具を使って、シート･ベー
スをシートマウントとシートプレートに固定
する（図 7）。
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図図図 777

1. シートベース 3. ワイヤ･ハーネス

2. 取り付け用締結具 4. シート用コードのコネクタ

7. ワイヤハーネスをシート用のコードのコネ
クタに接続する（図 7）。

8. 運転席をロックしているラッチを外して運
転席を基に戻す。

9. バッテリー･ケーブル（マイナス）をバッ
テリーに接続する。

グググララランンンドドドマママスススタタターーー 720072007200 へへへののの取取取りりり
付付付けけけ
重重重要要要 グググララランンンドドドマママスススタタターーー 720072007200 でででシシシーーートトトキキキッッットトト
ををを利利利用用用すすするるるにににははは、、、補補補助助助電電電源源源ユユユニニニッッットトト（（（モモモデデデルルル
303823038230382））） ががが搭搭搭載載載ささされれれててていいいるるる必必必要要要がががああありりりままますすす。。。

注注注 シートスライドを前後に動かして、締結具を
取り付ける穴を露出させる。

1. ボルトをフランジナットで、各シートス
ライドの後部をシートプレートに固定する
（図 8）。
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図図図 888

1. シートスライドの後部 2. シートプレート

2. ボルトをフランジナットで、各シートス
ライドの前部をシートプレートに固定する
（図 9）。
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図図図 999

1. シートスライドの前部 2. シートプレート

3. 新しいワイヤハーネスを以下のように接続
する：

• SeatSeatSeat というラベルのついたハーネスコネ
クタを、シードからきているコネクタに
接続する（図 10）。

• SeatSeatSeat SwitchSwitchSwitch というラベルのついたハー
ネスコネクタを、トラクションユニット
のハーネスに接続する（図 10）。

• SeatSeatSeat PowerPowerPower というラベルのついたコネ
クタ（スペード形）を、補助電源ユニッ
トのヒューズブロックの未使用の端子に
接続する（図 10）。ヒューズブロック
の該当スロットに 10 A ヒューズを取り
付ける。

• GroundGroundGround BlockBlockBlock というラベルのついたコネ
クタ（リング端子）を、補助電源ユニッ
トのアース端子に接続する（図 10）。

重重重要要要 ワワワイイイヤヤヤハハハーーーネネネスススががが、、、鋭鋭鋭利利利ななな部部部分分分、、、高高高
温温温部部部、、、可可可動動動部部部なななどどどののの近近近くくくををを通通通っっっててていいいななないいい
ここことととををを確確確認認認すすするるる。。。
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図図図 101010

1. シートに接続 3. ヒューズブロックに接続

2. ワイヤハーネスに接続 4. アースに接続（リング端子）

4. 運転席をロックしているラッチを外して運
転席を基に戻す。

5. バッテリーケーブル（マイナス）をバッテ
リーに接続する。
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運運運転転転操操操作作作
座座座席席席ををを調調調整整整すすするるる

図図図 111111

1. 前後調整レバー 4. アームレスト調整ノブ

2. 体重調整レバー 5. 腰部サポート調整ノブ

3. 背当てロックレバー

体体体重重重調調調整整整ののの方方方法法法

スムースで快適な乗り心地になるよう、サスペ
ンションを調整することができます。

重重重要要要 調調調整整整ははは、、、運運運転転転席席席ににに座座座っっったたた状状状態態態ででで、、、イイイグググ
ニニニッッッシシショョョンンンキキキーーーををを ONONON 位位位置置置にににしししててて行行行いいいままますすす。。。

そして、体重調整レバーを使って、運転する人
の体重に合わせます（図 11）。

調整表示窓の透明部分の中央に矢印がくるよう
に調整してください。

矢印がこの部分にあれば、運転席のスプリング
の動きが最も小さい状態になっています。

体重調整の最低限界・最高限界位置は音で分
かります。

重重重要要要 オオオペペペレレレーーータタタのののけけけがががやややマママシシシンンンののの破破破損損損ををを防防防止止止
すすするるるたたためめめににに、、、使使使用用用前前前ににに体体体重重重調調調整整整ををを点点点検検検ししし、、、必必必
要要要ににに応応応じじじててて調調調整整整すすするるるよよようううにににしししてててくくくだだださささいいい。。。

注注注 体重調整中に、コンプレッサの作動時間が
1 分間以上になるとコンプレッサが損傷する恐
れがありますから注意してください。

座座座席席席ののの前前前後後後位位位置置置調調調整整整

運転席は前後にスライド調整することができま
す。体格に合わせて運転しやすい位置を選んで
セットしてください。

1. 調整は、レバーを引き上げてシートのロッ
クを解除して行います(図 11)。

2. 希望の位置に座席をスライドさせ、レバー
から手をはなせばその位置に固定する。

3. 座席が確実に固定されているのを確認する
ため、前後にゆすってみる。

注注注 運転中は、ロックレバーを操作しないで
ください。

腰腰腰部部部サササポポポーーートトトののの調調調整整整

腰部サポートはすわり心地を向上させ、ドライ
バーの作業をやりやすくします。

快適な乗り心地になるよう、背もたれの下部
を調整することができます。

調整ノブを上に回すと背もたれの上部の湾曲の
調整ができます。調整ノブを下に回すと背もた
れの下部の湾曲の調整ができます（）図 11。

0 = 湾曲なし

1 = 上部の湾曲が最大

2 = 下部の湾曲が最大

アアアーーームムムレレレススストトトののの調調調整整整

アームレストは、個別に高さを調整できるほ
か、必要に応じて折りたたむことができます。

アームレストの高さを調整するには、カバーに
ついている丸いキャップ（図 11）を外し、裏
側にある六角ナット（13 mm)をゆるめて高さを
調整し、その位置でナットを締めつけます。
ナットににキャップを取り付けます。

警警警告告告

シシシーーートトトベベベルルルトトトのののロロローーーラララががが適適適切切切ににに作作作動動動しししなななくくくななな
るるる恐恐恐れれれがががああありりりままますすすのののでででアアアーーームムムレレレススストトトををを一一一番番番低低低
いいい位位位置置置にににセセセッッットトトしししななないいいでででくくくだだださささいいい。。。

アアアーーームムムレレレススストトトののの角角角度度度ののの調調調整整整

オペレータが運転しやすいように、アームレス
トの角度を調整することができます。

アームレストの角度はノブを回して調整します
（図 11）。

ノブを外側に回す（＋）とアームレストの前
側が高くなり、ノブを内側に回す（－）と低
くなります。

バババッッッククク･･･レレレススストトトののの位位位置置置調調調整整整

快適な乗り心地になるよう、背もたれの位置を
調整することができます。すわり心地の一番よ
い位置に調整してください。
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ロックレバーを引いてバックレストキャッチ
を外します（図 11）。この時、背もたれに
もたれかかるなどして力を掛けないようにし
てください。

座席の前側や後側に力をかけたりゆるめたり
して、背もたれを適当な位置に調整してくだ
さい。ロックレバーから手を離しすと背もた
れはロックされます。

注注注 バックレストをロックした後は、バックレ
ストが動かないのが正常です。
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メメメモモモ：：：
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